MaOnuatka yia Xnuikoug
[Tpwto 'Etog Tunuatog Xnueiag

duAAadio 2
Aoxnon 1.
Na ypagtouv otr popdr) a+ bi ot apiOpoi:
<1> (3 1.) 3 (2) \/§+i+\/§—i
———i |, z= .
4 2 V5—i 5+
‘Aoknorn 2.
Na Bpebel 1o pérpo v pryadikev aplbpov:
3
(1) ZZL, (2) z=1—cosx+isinx.
1+iv2
Aoxnon 3.
Na 8e1xBei ¢ Opoi 3 2 civat ouguyed
a deryBel ot o1 apBpol 71 = ———5 Kat 2 = ——— eivat ouduyeig.
Aoknon 4.
, 1470

Av (a+ bi) ;e Bpebouv o1 mpaypatikoi ap1Opoti a xat b.
—1i

‘Aoknon 5.

Av |z+i| = |z—i| va bexBei o1 0 7 eival mpaypatikég apBpdg.

‘Aoknon 6.

Av |z49| =3|z+ 1| va dexBet 6t |z| = 3.

‘Aoknon 7.

Na ypagel oe Iply®@VoOUETpIKY) Popdr) 0 apldpog z = —i.

Aoxknorn 8.
Na Ppebei 10 PETPO KAl TO TIPRTEVOV OP1oHdA TOU P1yadikou apifpou z = cos 7~ [ sin 7
Aoxnon 9.
. , 2kr .. 2km ' ’
Xpnotpornoimviag tov TuIo Z; = cos — +isin—, k=0,1,2,...,n— 1 iou &ivel t Avon
n n

g e€iowong 7" = 1 oto C, Ppeite 1ig Avoeig g e€iowong z° = 1 (tprywvopetpikr) Avor).

Aoxnon 10.

Na AuBouv ot e€§lowoelg:

(1) xX>—2x+5=0, 2) 2+1=0.



